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1. Potřebujeme zjistit výměru (obsah) zahrady ve tvaru obdélníku.
2. Vypočítaný obsah vynásobíme dobou sekání 1 m2 – výsledek nám vyjde v sekundách, takže převedeme na minuty (1 min. = 60 sec)
3. Porovnáme, jestli je námi vypočítaný výsledek větší nebo menší než 60 min.
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a)
1. Opět potřebujeme zjistit obsah – pravděpodobně budete počítat v metrech; výsledek tedy bude v m2.
2. Vypočítané číslo si převedeme na cm2 (rozměr dlaždice je v cm) 
3. Zjistíme si obsah dlaždic ve tvaru čtverce.
4. Potřebujeme zjistit, kolik dlaždic se vejde do obsahu daného obdélníku (dvorku) tzn. zjištěný obsah z kroku č. 2 vydělíme obsahem dlaždic z kroku č. 3.
b)   Plochu = obsah dlaždic v m2, který jsme zjistili v bodě a) vynásobíme uvedenou cenou.
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